

长阳镇多举措推进“疏整促”工作

# 严查违建 还小区一片清宁



本报讯(记者 胡可)近日,长阳镇城管执法队多次出击,对镇域内违法乱建、占道经营等多项违规行为进行排查和整改。近期,拆除了碧桂园菜棚子、长龙苑小区底商两处违法建设90平方米。

据介绍,为推进北京市“疏整促”工作,长阳镇执法队一直对违法建设保持高压打击态势,严控新生违法建设,并加大力度拆除既有违法建设。加强日常巡查管控力度,加强与物业、社区的联系,第一时间处理群众对于新生违建的举报。同时,加大对本辖区重点地区及违法建设高发易发区域走访的力度,联合社区、物业教育当事人自拆或帮拆,并做好拆除后的复查工作,防止二次重建。通过组

织宣传活动,发放宣传材料等形式宣传法律法规,引导广大市民群众提高责任意识和法制观念,认清搭建违建带来的安全隐患,自觉抵制并积极反映举报身边私搭乱建的违法行为,共同维护城市公共环境和公共安全秩序。

此前,长阳镇执法队接到业主举报,某小区业主私拆小区护栏搭建砖墙。执法队迅速作出反应,进入社区对该业主进行劝阻。经过协商调解,业主同意拆除并将院墙恢复原样。小区业主李女士说:“执法队行动很迅速,我们今天上午反映情况,中午他们就来了,并且妥善解决了问题。”

近段时间,长阳镇联合多部门对域内露

天烧烤行为进行夜查。对长阳大街、怡和路、京良路等重点大街和餐饮集中地区进行重点巡查,建立台账,对露天烧烤行为坚决取缔,对店外经营大排档行为采取一次规范、二次暂扣的措施。

此外,对域内夜间施工现象也进行严格管控,与举报人建立联动机制,对举报人的举报快速反应。公开办公电话,便于与举报人及时沟通,与群众联手,共同维护公共环境秩序。长阳镇执法队表示:“做到举报必检查,违法必处罚,对多次违反法律规定的施工单位依法加大处罚力度。对不服从管理的施工单位将依法采取查封施工设备,疏散工人,强制责令停工等措施。”

## 快专129路 调整发车时间

本报讯(记者 胡可)近日,北青社区报记者获得消息,从5月18日起途经长阳的快速直达专线129路公交车对首班车发车时间进行了调整。今后,首班发车时间由早晨6:50调整为6:40。

据悉,快专129路由长阳出发,在长阳地区共设置7个车站,分别为:黄辛庄、长阳路口、长阳环岛南、长阳环岛东、篱笆房、军留庄、地铁长阳站,终点站为辟才胡同。该线路购票价格为15元,刷卡价格10元。据公交公司介绍,此次发车时间调整是为了进一步方便市民出行,满足差异化个性化的乘车需求。

此前,长阳开始了首条从长阳直达石景山的快速公交专线,丰富了长阳地区居民上班出行的选择。此次时间调整,也将助力长阳地区居民早高峰的出行需求,提供更多方便。



## 齐玩思维拓展 释放工作压力



本报讯(记者 胡可)2018年5月15日下午,由北京首创奥特莱斯房山置业有限公司团支部和首创奥特莱斯购物广场社区青年汇共同举办的“弘扬五四精神,凝聚团队力量”——青年五四精神学习思维拓展活动在首创奥莱三层会议室如期开展。

在活动中,青年汇社工带领青年们重温了五四青年运动,学习了五四精神,之后通过《盗梦空间》团队思维拓展的形式,增强团队凝聚力,调动思维,释放压力,提高工作效率,提升青年的幸福感。

活动现场,社工带领青年先完成暖场游戏和五四青年运动的讲解,然后进行了团队思维拓展等互动环节,其间社工调动青年积极性,起到了黏合剂的作用,一位青年朋友分享本次活动的感受表示:“从来没玩过这类游戏,不仅考验了记忆力,而且在团队中也体现了沟通的重要性,活跃了思维,释放了压力,真的很喜欢这样的活动。”

长阳镇积极部署2018防汛工作

## 监督工程进度 确保汛期安全

本报讯(记者 胡可)汛期将至,长阳镇对2018年防汛工作进行部署。目前,碧桂园南门的排水工程正进行收尾工作,记者在现场看到工人正在对路面进行清理。

据介绍,今年长阳镇防汛工作坚持“生命至上 安全第一”的原则。从注重灾后救助向注重灾前预防转变,从应对单一灾种向综合减灾转变,从减少灾害损失向减轻灾害风险转变,全民提升综合防汛减灾能力。

今年汛期预计从6月初开始一直持续到

9月底,长阳镇结合北京市和房山区防汛抗旱指挥部的防汛要求,在很早之前就对域内各项防汛工作进行了部署。除了明确各项分工外,对2017汛后重点工程进行了督促,要求各项工程加快施工进度,及时与各委办局沟通协调,确保在入汛前能投入使用。2017年汛后工程包括:北京四中、朱岗子铁路桥、大宁地区和稻田地区的排水工程。

入汛以后要加强落实河长制工作,利用“北京河长App”定期开展巡查,进入汛期后各

村级河长要加强河道巡查,由原来的每周一次增加到每周两次,巡查过程中发现问题及时向河长制办公室上报,问题主要包括污水直排、垃圾乱堆乱倒、违法建设和盗采砂石等。

此前,房山区召开防汛工作会,会议指出要提高风险隐患排查的针对性,各级指挥体系、成员单位要协同配合,加强防汛演练,确保指挥调度高效顺畅,全力确保人民生命财产安全和城市运行安全。长阳镇将围绕区防汛工作重点,全力开展防汛工作。

“我的好邻居”征文开始 投稿截至7月1日

## 我有好邻居 写下他(她)的故事

### 三、征文目的

以党的十九大精神为指导,以“平安房山”建设为核心,以建设和谐的家庭环境、有序的治安环境、规范的法制环境、良好的发展环境为目标,切实增强形成人人参与、户户参与的良好氛围。

### 四、征文要求

1.紧紧围绕“平安家庭”建设这一主题,以第三人称的手法,讲述邻居家的平凡感人的生活故事。

2.可以重点围绕懂法守法、安全防范、健

康文明、和睦相处、男女平等、遵纪守法、尊老爱幼、崇尚科学等方面撰写。

3.文章体裁以记叙文为主,注重情节、突出情感、言简意赅、生动耐读,字数在1500字以内。

4.文章必须为原创,不得抄袭、套改。

### 五、投稿方式

请于7月1日前将稿件电子版报至妇联邮箱 cyfl304@163.com,注明姓名、单位、联系方式。邮件题目标注“我的好邻居”征文字样。



为弘扬宣传中华民族邻里团结、互助和睦的传统美德,创建健康、文明、祥和的家庭环境,建设安定祥和、温馨和谐、安全有序的村庄、社区,长阳镇妇联决定举办“我的好邻居”征文活动,现将有关事项通知如下:

### 一、征文主题

以“我的好邻居”为主题

### 二、征文时间

即日起至2018年7月1日